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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Rothe-Beinlich (BUNDNIS 90/DIE GRUNEN)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Bildung, Jugend und Sport

Forderung multiprofessioneller Teams zur Unterstiitzung von Diversitat und Sozi-
alraumorientierung in Kindergarten in Thiiringen - Teil Il

Eine zunehmende Anzahl von Kindergarten in Thiringen hat es sich zum Ziel gesetzt, sich im Sinne der
gesellschaftlichen Vielfalt weiterzuentwickeln und die friihkindliche Bildung, Betreuung und Erziehung in-
klusiv zu denken und auszugestalten. Vor dem Hintergrund, dass Entwicklungs- und Bildungschancen von
Kindern in Deutschland immer noch stark vom Familienhintergrund abhangen, 6ffnen Kindergarten sich zu-
nehmend in den Sozialraum und binden Eltern, Familien und das soziale Umfeld in die eigene Arbeit ein.

Diese Weiterentwicklungen fihren zu einem steigenden Bedarf an sogenannten multiprofessionellen Teams,
in denen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter verschiedener Fachrichtungen ihre jeweiligen padagogischen,
pflegerischen oder therapeutischen Expertisen einbringen.

Mit dem Projekt "Vielfalt vor Ort begegnen - professioneller Umgang mit Heterogenitat in Kindertagesein-
richtungen", dem Landesprogramm "Sprach-Kitas: Weil Sprache der Schllssel zur Welt ist" sowie den "Thi-
ringer Eltern-Kind-Zentren" als Teil des Landesprogramms "Solidarisches Zusammenleben" werden Kinder-
garten vom Freistaat Thiringen bei der Finanzierung dieser Fachkrafte unterstitzt.

Das Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport hat die Kleine Anfrage 7/5800 vom 14. Marz
2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 29. April 2024 beantwortet:

1. Wie viele Kindergarten in Thlringen haben in den Jahren 2016 bis 2023 am Bundesprogramm bezie-
hungsweise seit dem Jahr 2023 am Landesprogramm "Sprach-Kitas" teilgenommen (bitte Aufschliisse-
lung nach Tragerinnen und Tragern, Einrichtungen, Kommunen und Jahren)?

Antwort:
Auf die als Anlagen 1 und 2 beigefiigten Ubersicht wird verwiesen.

Aufgrund der vorliegenden Datenlage erfolgt die Darstellung in zwei Tabellen.

In der Anlage 1 sind die Einrichtungen jeweils nur einmal gezahlt, auch wenn sie aufgrund ihrer Grofl3e
mehr als ein Vorhaben umsetzten und gegebenenfalls weitere zusatzliche halbe Fachkraftstellen fir die
Einrichtung bewilligt wurden. Insgesamt wurden 136 Trager gefordert. Im Gesamtzeitraum des Bundes-
programms wurden seit 2016 in 300 Einrichtungen insgesamt 344 Vorhaben geférdert. Im Landespro-
gramm werden aktuell bei 92 Tragern in 182 Einrichtungen 209 Vorhaben umgesetzt.
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In der Anlage 2 ist die Anzahl der geforderten Einrichtungen jahresbezogen nach dem Ort der Einrichtung
geschlusselt. Die - in der Gesamtlaufzeit des Bundesprogramms geférderten - 300 Einrichtungen verteil-
ten sich auf 110 Kommunen. Im Landesprogramm werden 182 Einrichtungen in 92 Kommunen geférdert.

2. In welcher H6he haben Kindergarten in Thiringen Landesmittel fir das Landesprogramm "Sprach-Ki-
tas" erhalten (bitte Aufschlisselung nach Tragerinnen und Tragern, Einrichtungen, Kommunen und Jah-
ren)?

Antwort:
Auf die als Anlage 3 beigefligte Ubersicht wird verwiesen.

Die Ubersicht enthalt die vorhabenbezogene Aufstellung der bewilligten Zuwendung. Einrichtungen mit
zusatzlichen halben Stellen sind auch mit jeweils zwei Vorhaben aufgefiihrt.

3. Wie viele zusatzliche Personalstellen standen den Kindergarten in Thiringen aufgrund der Teilnahme
am Bundesprogramm beziehungsweise seit dem Jahr 2023 am Landesprogramm "Sprach-Kitas" zur
Verfligung (bitte Aufschliisselung nach Tragerinnen und Tragern, Einrichtungen, Kommunen, Tatigkeits-
feldern, Personenzahl und Vollbeschaftigteneinheiten)?

Antwort:
Auf die als Anlage 4 beigefligte Ubersicht wird verwiesen.

Die Ubersicht enthalt die jahresbezogene Anzahl der geférderten Vollzeitaquivalente. Multipliziert man
die Anzahl mit dem Faktor 2 erhalt man die Anzahl der geférderten Vorhaben beziehungsweise die der
geforderten halben Fachkraftstellen. Im Landesprogramm werden 209 halbe Fachkraftstellen bezie-
hungsweise 104,5 Vollzeitdquivalente gefoérdert.

2.1 der Forderrichtlinie zum Landesprogramm "Sprach-Kitas: Weil Sprache der Schlissel zur Welt ist" fur
Tharinger Kindertageseinrichtungen (Landesprogramm "Sprach-Kitas") vom 5. Dezember 2023 (Thar-
StAnz Nr. 1/2024, Seite 3 bis 6):

"Zentrale Aufgabe der zusatzlichen, im Handlungsfeld Sprache qualifizierten Fachkrafte, wahrend des
Forderzeitraums ist es, ihre Kompetenzen an das Einrichtungsteam weiterzugeben, ein Modell guter
Praxis zu sein und fiir eine nachhaltige Implementierung zu sorgen. Dies beinhaltet die Beratung, Be-
gleitung und fachliche Unterstlitzung der Kita-Teams fiir die alltagsintegrierte sprachliche Bildungsar-
beit, bei der Weiterentwicklung der Zusammenarbeit mit den Familien sowie der inklusiven Bildung.
Durch Teamentwicklung werden schrittweise alle Fachkrafte der Einrichtungen befahigt, die Handlungs-
felder der alltagsintegrierten sprachlichen Bildung, Zusammenarbeit mit Familien sowie inklusive Pa-
dagogik in diesem Sinne umzusetzen. Die konkreten Aufgaben sind gemeinsam mit der Einrichtungs-
leitung festzulegen und kénnen je nach Bedarfslage unterschiedlich sein."

4. Wie hoch ist die Nachfrage von Kindergarten in Thiringen fir eine Teilnahme am Landesprogramm
"Sprach-Kitas"?

5. Welche Griinde gibt es, dass die Nachfrage im Sinne der Frage 4 nicht bedient wird beziehungsweise
Antrage auf Férderung nicht bewilligt werden kénnen?

Antwort zu den Fragen 4 und 5:

Aufgrund der Forderrichtlinie fir das Landesprogramm waren nur Einrichtungen antragsberechtigt, wel-
che bereits im Bundesprogramm beteiligt waren. Insofern gab es keine Erhebung zu weiterem Bedarf
und keine Mdglichkeit flr weitere Einrichtungen einen Antrag auf Férderung zu stellen. Diesbeziigliche
Antrage beziehungsweise Anfragen wurden dem Thuringer Ministerium fir Bildung, Jugend und Sport
gegeniber auch nicht gestellt oder mitgeteilt.

6. Wie viele zusatzliche Personalstellen fiir die Fachberatung standen aufgrund der Teilnahme am Bun-
desprogramm beziehungsweise seit dem Jahr 2023 am Landesprogramm "Sprach-Kitas" zusatzlich zu
den nach § 11 Thiringer Kindergartengesetz vorgesehenen Fachberatungen zur Verfiigung (bitte Auf-
schliisselung nach Tragerinnen und Tragern, Kommunen, Personenzahl und Vollbeschatftigteneinhei-
ten)?
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Antwort:

Im Rahmen des Bundesprogramms wurden durchschnittlich 18 Verblinde in Thiringen geférdert. Das
heif3t, im Durchschnitt wurden 18 halbe Fachberatungsstellen beziehungsweise neun Vollzeitdquivalen-
te gefordert.

Im Landesprogramm werden aktuell 16 Verbinde geférdert. Dies entspricht 16 halben Fachberatungs-
stellen oder acht Vollzeitaquivalenten.

Holter
Minister

Anlagen*

Endnote:

*

Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennum-
mer elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetad-
resse www.parldok.thueringen.de zur Verfligung. Die Fragestellerin, die Fraktionen, die Parlamentarische Gruppe,

die fraktionslosen Abgeordneten und die Landtagsbibliothek erhalten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfas-
sung.


http://www.parldok.thueringen.de

Ubersicht der Trager und Tragerinnen, welche am Bundesprogramm bzw. seit 2023 am Landesprogramm teilgenommen
haben (mit jahresbezogener Zuordnung der Anzahl der geforderten Einrichtungen)

Anzahl | Anzahl | Anzahl | Anzahl | Anzahl | Anzahl | Anzahl
Anzahider | der | der | der [ der | der | der | der landesforderung
) geforderten geforder | geforder | geférder | geférder | geforder | geférder | geférder An%ahl der
Name des Tragers Einrichtungen ten ten ten ten ten ten ten geforderten
2016 Einricht | Einricht | Einricht | Einricht | Einricht | Einricht | Einricht | Einrichtungen
ungen | ungen | ungen | ungen | ungen | ungen | ungen 2023
2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023
"St. Martin" Katholische
Kindertageseinrichtungen
im Bistum Erfurt 1 3 3 3 4 4 4 4 3
gemeinnitzige GmbH Sitz:
Erfurt
Arbeiter-Samariter-Bund
Kreisverband Unstrut- 0 0 0 0 0 1 1 1 0
Hainich
Arbeiter-Samariter-Bund
OV Saalfeld e.V. ! ! ! ! ! ! ! ! 0
Arbeiterwohlfahrt
Dienstleistungsgesellschaft 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Osttharingen mbH
Arbeiterwohlfahrt
Kreisverband Greiz e.V. 0 1 ! 0 0 0 0 0 0
Arbeiterwohlfahrt
Kreisverband Saale- 0 0 0 0 0 1 1 0 0
Holzland e.V.
Arbeiterwohlfahrt
Stadtverband Gera e.V. 2 2 5 5 5 5 5 5 4
ASB Behindertenhilfe- und
Rehabilitationshilfe 0 0 ! 1 1 1 1 1 1
ASB Kreisverband Jena 0 1 1 1 1 1 1 1 1

e.V.
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ASB Kreisverband

N 1 2 2 2 2 2 2 2 0
Sommerda e.V.
AWO / AJS gGmbH 5 12 14 14 11 13 13 12 10
AWO Kreisverband
Nordhausen e.V. 0 0 0 0 0 1 1 1 0
AWO KV Ilim-Kreis e.V. 0 1 0 0 0 2 2 1 1
AWO Regionalverband
Mitte-West-Thiringen e.V. 9 15 18 18 18 24 24 23 22
AWO Saalfeld gGmbH 1 3 3 3 3 1 1 0 0
AWO Sozial- und
Pflegedienste gGmbH 1 1 ! 1 0 0 0 0 0
AWO Soziale Dienste
Rudolstadt gGmbH ! ! ! ! ! ! 1 ! 1
AWO Soziale Dienste 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Zeulenroda
AWO Sozialmanagement
gGmbH Saale-Orla-Kreis 0 ! ! ! ! 2 2 2 2
AWO-Soziale Dienste
gGmbH Gotha 2 3 4 4 4 4 4 4 4
Bad Salzungen 1 1 1 1 0 0 0 0 0
Christliches
Jugenddorfwerk
Deutschlands 1 1 1 1 1 0 0 0 0
gemeinnutziger e. V. (CJD)
Das_ Priorat fir Kultur und 1 5 5 5 5 5 5 5 5
Soziales gem. e.V.
Deutsches Rotes Kreuz
Kreisverband Meiningen 1 1 1 0 0 0 0 0 0
e.V.
DIAKONIA e.V. 1 2 2 2 2 4 4 4 4
Diakonie in Nordhausen 0 0 0 0 0 1 1 1 0
Diakoniestiftung Weimar - 1 3 4 4 4 4 4 4 4

Bad Lobenstein gGmbH
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Diakonieverbund
Kyffhauser

Diakonieverein Orlatal e.V.

Diakoniewerk Apolda
gGmbH

Diakoniewerk der
Superintendenturen
Sonneberg und
Hildburghausen/Eisfeld
e.V.

Diakoniewerk Gotha
gemeinnitzige GmbH

DO Kinder- und
Jugendhilfe gGmbH

DRK Kreisverband Jena-
Eisenberg-Stadtroda

DRK Kreisverband
Landkreis Greiz e.V.

DRK Kreisverband Saale-
Orla e.V.

DRK- Kreisverband
Saalfeld-Rudolstadt e.V.

DRK Kreisverband Suhl
e.V.

DRK KV Gera-Stadt e.V.

Ev. Kirchengemeinde
Leinefelde

Ev. Stadtmission und
Gemeindedienst Erfurt
gGmbH

Ev.-Luth. Kirchgemeinde
St. Veit
Winschendorf/Elster
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Ev.-Luth. Kirchgemeinde

Weida 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Ev..-I_.uth.Klrchgemelnde 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Meiningen

Evangelische Kirche 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Langula

Evangelische

Kirchengemeinde 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Muhlhausen

Evangelische Lutherische

Kirchgemeinde

Sondershausen/ 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Stockhausen

evangelisch-luth.

Kirchgemeinde 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Sondershausen

Zci;dervereln Frechdachs 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Gemeinde Bad Tabarz 0 0 0 0 1 1 1 0 0
Gemeinde Braunichswalde 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Gemeinde Drei Gleichen 0 0 0 0 0 1 1 0 0
Gemeinde Heuthen 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Gemeinde Kyffhauserland 0 4 4 4 4 6 6 6 6
Gemeinde

Langenwetzendorf 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Gemeinde Linda 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Gemeinde Nesse-

Apfelstadt 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Gemeinde Ponitz tUber

Stadt G&Rnitz 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Gemeinde Schlof3vippach 0 1 1 1 1 1 1 0 0
Gemeinde Seelingstadt 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Gemeinde Starkenberg 0 1 1 1 1 0 0 0 0
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Gemeinde Werther

Gemeinde
Wiinschendorf/Elster

Gemeinde ZolInitz

ol N

Hufeland-Trager-
Gesellschaft Weimar mbH
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IFAP - Institut flr
angewandte Padagogik
e.V.

Internationaler Bund - IB
Mitte gGmbH

Johanniter-Unfall-Hilfe e.V.

JugendSozialwerk
Nordhausen e.V.

JUL gemeinnitzige GmbH
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Kath. Pfarrgemeinde " St.
Maria Geburt"
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Kath. Pfarrgemeinde "St.
Andreas" Teistungen

Katholische
Kirchengemeinde Maria
Magdalena

Katholische Pfarrgemeinde
"St. Gerhard"

Katholische Pfarrgemeinde
"St. Michael"

Kindergarten
Schleuseknirpse

Kinderland "Bummi" e. V.

Kinderland 2000 GmbH

Kindersprachbricke Jena
e.V.
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Kinderzentren Kunterbunt
gGmbH

Klinikum Altenburger Land
GmbH

Kolping-Bildungswerk
Thiringen e. V.

Landeshauptstadt Erfurt

Lebenshilfe Erfurt e.V.

Lebenshilfe fir Behinderte
e.V. Schweinfurt

Lebenshilfe Gera e.V.

Lebenshilfe IIm-Kreis e.V.

Lebenshilfe Kinderwelt
gGmbH

Lebenshilfe
Kreisvereinigung Saalfeld-
Rudolstadt e.V.

Lebenshilfe Schleiz-Bad
Lobenstein e.V.

Lebenshilfe-Werk
Weimar/Apolda e.V.

Madertal e.V.

QuerWege e.V.

Saale Betreuungswerk der
Lebenshilfe Jena gGmbH

Sozial- Kinder und
Jugendhaus e.V.

Sozialpadagogischer
Verein "Dreiklang"
Eisenach e.V.

St. Johannesstift
Ershausen

Stadt Arnstadt
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Stadt Artern

Stadt Bad Frankenhausen

Stadt Bad Lobenstein

Stadt Gotha

Stadt Greiz

Stadt Heldburg

Stadt Hildburghausen

Stadt limenau

Stadt Jena

Stadt Kolleda

Stadt Meuselwitz

Stadt PoRneck

Stadt Schmalkalden

Stadt Schmolin

Stadt Sommerda

Stadt Sondershausen

Stadt Sonneberg

Stadt Vacha

Stadt Wurzbach

Stadt Zella-Mehlis
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Stiftung Ev.-Luth.
Magdalenenstift Altenburg
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Studierendenwerk
Thiringen
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THEPRA Landesverband
Thiringen e.V.

N

Tragerwerk Soziale
Dienste e.V.

o
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Tragerwerk Soziale
Dienste in Thiringen
gGmbH

TSA Bildung und Soziales

Verwaltungsgemeinschaft
Geratal/Plaue

Verwaltungsgemeinschaft
Straul¥furt / Gemeinde
Straul3furt

Verwaltungsgemeinschaft
Sudliches Saaletal

Volkssolidaritat Kinder-
und Jugendwerk
Thuringen gGmbH

Volkssolidaritat
Kreisverband Gera e.V.

Volkssolidaritat KV SM-
MGN e.V.

Volkssolidaritat P6Rneck
Soziale Dienste gGmbH

Volkssolidaritat
Regionalverband
Zeulenroda e.V.

VOLKSSOLIDARITAT
Saale-Kyffhauser e.V.

Waldkinder Jena e.V.

Zweckverband flr
Kindertageseinrichtungen
im Ev. Kirchenkreis Erfurt

Gesamt

88

222

240

232

218

244

244

213

182
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Ubersicht der Triger und Tragerinnen, welche am Bundesprogramm bzw. seit 2023 am Landesprogramm
teiigenommen haben (mit kommunaler Zuordnung der geférderten Einrichtungen)

Anzahl | Anzahl | Anzahl | Anzahl | Anzahl | Anzahl | Anzahl | Anzahl
der der der der der der der der
gefordert | geférder | geforder | geforder | geforder | geférder | geférder | geférder | Landesférderung
en ten ten ten ten ten ten ten Anzahl der
Einrichtu | Einrichtu | Einricht | Einricht | Einrichtu | Einricht | Einricht | Einricht geforderten
ngen ngen ungen | ungen ngen ungen | ungen | ungen Einrichtungen
Kommune 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2023
Altenburg 8
Am Ettersberg
Am Ohmberg
Apolda
Arnstadt
Artern
Bad Berka

Bad Blankenburg

Bad Frankenhausen

Bad Langensalza

Bad Lobenstein

Bad Salzungen

Bad Sulza

Bad Tabarz

Bad Tennstedt

Ballhausen

Berga

Blankenhain

Bleicherode

Braunichswalde

Birgel

Buttstadt
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Dachwig

Dingelstadt

Drei Gleichen

Ebeleben

Ecklingerode

Eisenach

Eisenberg

Ellrich

Endschitz
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Glnstedt
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Heilbad
Heiligenstadt

Heldburg

Hermsdorf

Heuthen

Hildburghausen

Hirschberg

Hoérselgau

Horsmar
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Kahla

Kindelbriick

Kolleda

Kdnigsee

Koérner

Kyffhduserland

Langenwetzendorf

Langula

Leinefelde-Worbis

Linda b. Weida

Meiningen

Meuselwitz

Mittelsommern

Muhlhausen

WIOIOINIOINOOOO|OC|O|OC|O|N|N

DO |IWIW|I=_IN|DNA A

(o) T =N I O I NGy RN |, J PSS\ IR N Y NG [P ) S G Y J) K N QRN

DD DN O~

(o) =N I - [0S T ™= N [P\ [PU. Ny [ N N K ) (VUL N Y s J PSS N RN

N2 Dlw|alNv|m|a|lo|lolojlo|a |~

N[ R[N~ |jv|jojlo|lo|a |~

N2 OW=_ ==~ 00|0|O0|=

D2 OW|m O~ OODO|O|O|O (=

Neuhaus am
Rennweg

-_—

—

-_—

—

—

—

-_—

—

o

Neustadt an der
Orla

-_—

—

-_—

—

—

—

-_—

o

o

Nordhausen

w

o]

»

o]

o]

o

o

o

o

Nottertal-Heilinger
Hbhen

Oettersdorf

Plaue

Ponitz

P6Rneck

Probstzella

Ranis

RoRleben-Wiehe

Rudolstadt

N O OO |~ OO0

W= |= = |N|=|O|O|N

W= == IN|2 OO0 |N

W= == |N|= OO |N

W= == |N|= OO |N

W[ O|IR[aN

WA~ O|IR|nnaN

Wl |mn oWl laN

NO = OW[= = [=IN

Anlage 2



Saalburg-Ebersdorf

Saalfeld

Schimberg

Schleiz

Schleusingen

SchloRvippach

Schmalkalden

Schmolin

Seelingstadt

Sommerda

Sondershausen

Sonneberg

Sonnenstein

Starkenberg

Strauf¥furt

Suhl

Tambach-Dietharz

Tanna

Triptis

Trobnitz

Vacha

Wasungen
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Zeulenroda-Triebes
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ZolInitz
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Ubersicht zu den bewilligten Mittel im Landesprogramm

LfD. Nr Bewilligte Bewilligte Bewilligte
Vor.hab.en Name des Tragers Kitaeinrichtung Bemerkung Zuwendung | Zuwendung | Zuwendung
2023 2024 Gesamt
"St.Martin" Katholische
Kindertageseinrichtungen im | Katholischer Kindergarten
1 Bistum Erfurt gemeinnutzige | St.Elisabeth 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
GmbH Sitz: Erfurt
"St.Martin" Katholische
Kindertageseinrichtungen im | Katholischer Kindergarten
2 Bistum Erfurt gemeinnutzige | St.Elisabeth Dingelstadt 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
GmbH Sitz: Erfurt
"St.Martin" Katholische
3 K!ndenageselnrlchtgnggn_ im Kath_ollscher Kindergarten 12.500.00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Bistum Erfurt gemeinniitzige | St.Nikolaus
GmbH Sitz: Erfurt
Arbeiterwohlfahrt . .
4| Dienstleistungsgeselischaft |2V O Kiga Montessorihaus |, 1o stelien | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
. Zwergenland
Osttharingen mbH
Arbeiterwohlfahrt . .
5| Dienstieistungsgeselischaft | 5> 192 Montessorihaus | 5 ;0 stelien | 12.500,00€ | 25.000,00 € | 37.500,00 €
. Zwergenland
Osttharingen mbH
Arbeiterwohlfahrt ,
6 Stadtverband Gera e.V. Bummi 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
7 Arbeiterwohlfahrt Interkulturelles Kinder- und 12.500.00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

Stadtverband Gera e.V.

Familienzentrum "Mosaik"
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Arbeiterwohlfahrt Kindertagesstatte
8| Stadtvorband Gora 6.V, Somrar by 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Arbeiterwohlfahrt Kindertagesstatte
9| Sradtvarband Gora 6.V, Somrar by 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Arbeiterwohlfahrt Kneippkindergarten am
10 Stadtverband Gera e.V. Maulwurfshigel 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
11|ASB Behindertenhilfe- und | - windergliick 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Rehabilitationshilfe
12| ASB Kreisverband Jena e.v, | ntegrativer Kindergarten 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Tausendfuller
13| AWO / AJS gGmbH "Kathe Kollwitz" lImenau 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
14| AWO / AJS gGmbH AWO Integrativer . 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Kindergarten "Rabennest
15| AWO / AJS gGmbH AWO Kindergarten "Haus 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Sonnenschein
16| AWO / AJS gGmbH Kindergarten "Am 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Schlof3park
17 |AWO / AJS gGmbH Kindergarten "Burattino" 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
18 | AWO / AJS gGmbH Kindergarten 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Knirpsenland
19| AWO / AJS gGmbH Kindergarten | 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Knirpsenland
20| AWO / AJS gGmbH Kindergarten | 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Knirpsenland
21| AWO / AJS gGmbH Kindergarten 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Lerchenberg
22| AWO / AJS gGmbH Kindergarten 10.417,00 € | 25.000,00 € | 35.417,00 €
Sonnenschein" limenau
23| AWO / AJS gGmbH Kindergarten 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

"Zwergenland"
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Kindertagesstatte

24| AWO KV lim-Kreis e.V. 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Rabennest

AWO Regionalverband

25 | ttoWest Thirinoon oy, | Abenteuerland 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

26 | AWO Regionalverband Am Neuen Ufer | 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Mitte-West-Thiringen e.V.

27 |AWO Regionalverband Am Neuen Ufer Ii 2 halbe Stellen | 12.500,00€ | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Mitte-West-Thiringen e.V.
AWO Regionalverband

28| \itto Wt Trirmeon ey, | Goethepark 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
AWO Regionalverband .

29 ittoWent Trirmoon sy, | Ffaus Kinderland 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

30 | AWO Regionalverband Haus Sonnenschein 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Mitte-West-Thiringen e.V.

31 |AWO Regionalverband Henriette Suchsland 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Mitte-West-Thiringen e.V.
AWO Regionalverband I

32| Mt oot Trirmeon e, | Jenziablick 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

33 | AWO Regionalverband Kinderland am Horn 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Mitte-West-Thiringen e.V.
AWO Regionalverband . .

34| MitoWent Thirmoen s, | Kinderzei 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
AWO Regionalverband .

35| vt Went Thirmoen sy, | Kirschbachtal 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
AWO Regionalverband

36| it West Thiringon oy, | KurPark 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
AWO Regionalverband .

37 | Mitto Wt Thiringon oy, | Nordknirpse | 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

3g | AWO Regionalverband Nordknirpse || 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

Mitte-West-Thiringen e.V.
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AWO Regionalverband

39 ittoWest Thirinoon o.v. | Phantasia 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
AWO Regionalverband

40| itto West Thirinoon oy, | Pusteblume 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
AWO Regionalverband .

41| ito Wt Trirmeon sy, | Schatzinse 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
AWO Regionalverband . .

42 Mitte-West-Thiringen e.V. Seilermannchen 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

43| AWO Regionalverband Sonnenschein 2 halbe Stellen | 12.500,00€ | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Mitte-West-Thiringen e.V.

44| AWO Regionalverband Sonnenschein 2 halbe Stellen | 12.500,00€ | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Mitte-West-Thiringen e.V.
AWO Regionalverband .

45 | ittoWeat Thirmoan oy, | Unstruthiper 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
AWO Regionalverband : .

46 ittoWeat Thirmoan o, | Vila Lustig 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

47 | AWO Regionalverband Wirbelwind 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Mitte-West-Thiringen e.V.

48| AWO Regionalverband Wirbelwind 2 halbe Stellen | 12.500,00€ | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Mitte-West-Thiringen e.V.
AWO Regionalverband , .

49 Mitte-West-Thiringen e.V. Ziegenhainer Tal 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
AWO Regionalverband

50 Mitto oot Thirmoon v, | ZWergeniand 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

51 | AWO Soziale Dienste Integrativer Kindergarten |, 1o Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Rudolstadt gGmbH Knirpsenland

50| AWO Soziale Dienste Integrativer Kindergarten |, | -\ e Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Rudolstadt gGmbH Knirpsenland

53| AWO Soziale Dienste Integrative Kita 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Zeulenroda Pusteblume
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AWO Sozialmanagement

AWO Kindergarten

54| Gmbi Seale Ot Krals | "Waldknirpee 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
AWO Sozialmanagement

55 | Gmbh Seale OriaKegls | Saalespatzen 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
AWO-Soziale Dienste AWO Integrativer

56 o Gmbh ot Kindergarton "irbehwing |2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
AWO-Soziale Dienste AWO Integrativer

57| o embh Gotha Kindergarton "irbewing |2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

5 | AWO-Soziale Dienste AWO Kiga Strolchenland 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
gGmbH Gotha
AWO-Soziale Dienste AWO Kindergarten "Haus

59| bt Gotha SV knaergare 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

60 AWO-Soziale Dienste AWO Kindergarten 12.500,00 € | 25.000.00€ | 37.500,00 €
gGmbH Gotha Purzelbaum

g1 |Das Priorat flir Kulturund 1 B 1176 mannhaus 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Soziales gem.e.V.

g2 | Das Priorat fur Kulturund | Kita Kinderland am 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Soziales gem.e.V. Wendewehr

g3 | Das Priorat fur Kulturund | Kita Kinderland am 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Soziales gem.e.V. Wendewehr

g4 | Das Priorat fur Kulturund - Kita . 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Soziales gem.e.V. Nonnenbergeichhdrnchen

g5 | Das Priorat fur Kulturund e oieinaus 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Soziales gem.e.V.

g6 | 038 Priorat fur Kulturund e ctrutspatzen 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Soziales gem.e.V.

67 | DIAKONIA e.V. Ev. Kindertagesstatte 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

Birkenwiese
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Ev. Kindertagesstatte

68 | DIAKONIA e.V. . 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Kinder-Arche
Ev. Kindertagesstatte
69 | DIAKONIA e.V. L 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Spielkiste
70 | DIAKONIA e.V. Kindertagesstatte 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Pittiplatsch
71| DIAKONIA e.V. Kindertagesstatte 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Pittiplatsch
Diakoniestiftung Weimar - Ev. Kindergarten ,Haus
2 Bad Lobenstein gGmbH Kunterbunt” Saalfeld 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Diakoniestiftung Weimar - Ev. Kinderhaus
73 Bad Lobenstein gGmbH Sonnenhiigel 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Diakoniestiftung Weimar - Ev. Kinderhaus
74 Bad Lobenstein gGmbH Sonnenhiigel 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Diakoniestiftung Weimar - Haus Gottesschutz
75 Bad Lobenstein gGmbH Ebersdorf 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Diakoniestiftung Weimar - Integrative Kindergarten
76 Bad Lobenstein gGmbH Am Eichwald 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
77 | Diakonieverein Orlatal e.V. |Kindergarten Burgspatzen 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
78 | Diakonieverein Orlatal e.v. | Nindertagesstatte 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Farbenklex
Diakoniewerk Apolda : N
79 gGmbH Kiga Grénlandsonne 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
go | Diakoniewerk Apolda Kiga Nordknirpse 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
gGmbH
Diakoniewerk der .
Superintendenturen Integrative
81 Kindertagesstatte "Arche 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

Sonneberg und

Hildburghausen/Eisfeld e.V.

Noah"
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Diakoniewerk Gotha

82 P Lutherkindergarten 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
gemeinnitzige GmbH

83 g)ngt;aner- und Jugendhilfe |12 Arche Noah 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
DRK Kreisverband Jena- Integrative DRK-Kita

84 Eisenberg-Stadtroda "Bunte Welt" 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
DRK Kreisverband Jena- Integrative Kneipp-Kita

85 Eisenberg-Stadtroda "Wirbelwind" 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
DRK Kreisverband Jena- Kita "Sternschnuppe" Haus

86 Eisenberg-Stadtroda in dem Kinder forschen 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

g7 | DRK Kreisverband Jena- 1\ .0 ite "Bummi 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Eisenberg-Stadtroda

gg | DRK Kreisverband DRK Kita "Die kleinen 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Landkreis Greiz e.V. Strolche

g | DRK Kreisverband Saale- | DRK Kindergarten 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Orlae.V. Pfiffikus

90 | DRK KV Gera-Stadt e.V. Kinderparadies 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Ev. Stadtmission und Kindergarten "Spatzennest

91 | Gemeindedienst Erfurt 98 P 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

am Zoo

gGmbH
Ev.-Luth. Kirchgemeinde St. |Kindergarten St. Marien

92 Veit Winschendorf/Elster Endschutz 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

93 Ev.TLuth. Kirchgemeinde Fvang. Klnde_rg"arten 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Weida Sonnenschein

94 ,'\E/I‘gi'rh‘:éhéﬁ'“’hgeme'”de Kinderhaus Regenbogen |2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

g5 | EV-Luth.Kirchgemeinde 4o haus Regenbogen |2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

Meiningen
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Evangelische Kirche

Evangelischer

96 Kindergarten "Unterm 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Langula "
Regenbogen" Langula
Evangelische
97 | Kirchengemeinde z.Hd. Ann-Kathrin Schnepf 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Mihlhausen
Evangelische Lutherische
08 Kirchgemeinde Eyangellsc_h lutherische 12.500.00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Sondershausen/ Kirchgemein
Stockhausen
evangelisch-luth. evangelische Kita "Arche
99 | Kirchgemeinde N g 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
oah
Sondershausen
. . Integrative
100 Zci;de“’ere'” Frechdachs 1\ dereinrichtung 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
T Frechdachs
101 | Gemeinde Braunichswalde |KITA "Anne Frank" 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
102 | Gemeinde Heuthen Kindergarten ,,Haus der 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
kleinen FliRe
103 | Gemeinde Kyffhauserland Kita "Abenteuerland 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
104 | Gemeinde Kyffhauserland | i@ "Barbarossastrolche 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
ehemals "Kinderhaus
105 | Gemeinde Kyffhauserland Q}Ee““a“s der kleinen 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
106 | Gemeinde Kyffhauserland Kita "Wipperfrésche" 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
107 | Gemeinde Kyffhauserland Kita "Zappelfrésche" 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
108 | Gemeinde Kyffhauserland Kita Regenbogen 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
109 | GEMeinde Zwergenland 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Langenwetzendorf Langenwetzendorf
110 | Gemeinde Linda KITA "Sonnenkéafer" 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
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111 | Gemeinde Nesse-Apfelstadt | Tausendfiller 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

112 ggg‘rﬁgde Ponitz Uber Stadt | b i er Landmause 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

113 | Gemeinde Seelingstadt KITA "Ganseblimchen" 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

114 | Gemeinde Werther Kindertagesstatte "Kleine 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

Entdecker

Gemeinde " -

115 Wiinschendorf/Elster KITA "Bussi Bar 12.500,00€ | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Gemeinde " "

116 Wiinschendorf/Elster KITA "Regenbogen 12.500,00€ | 25.000,00 € | 37.500,00 €

117 | Gemeinde ZolInitz "ZolInitzer Spatzen" 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Hufeland-Trager- KindergARTen Waldstadt

118 Gesellschaft Weimar mbH Eltern-Kind-Zentrum 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

119 |IFAP - Institut fur Montessori Kinderhaus 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
angewandte Padagogik e.V. | "Emsenknirpse
IFAP - Institut fur Montessori Kinderhaus

120 angewandte Padagogik e.V. | "Frohes Leben" 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
IFAP - Institut fr Montessori Kinderhaus

121 angewandte Padagogik e.V. |"Nohraer Spatzen™ 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

122|FAP - Institut fur Montessori Kinderhaus |, e Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
angewandte Padagogik e.V. |"Sausewind

123 |IFAP - Institut fur Montessori-Kinderhaus |, e Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
angewandte Padagogik e.V. | "Sausewind

124 | Johanniter-Unfall-Hilfe e.V. |"Am Spielplatz" 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
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Kindertagesstatte

125 | Johanniter-Unfall-Hilfe e.V. 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Traumwelt
126 | JUL gemeinnutzige GmbH | Anne Frank 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
127 | JUL gemeinnitzige GmbH Waldgeister 2 halbe Stellen 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
128 | JUL gemeinnutzige GmbH | Waldgeister 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
129 | Kinderland 2000 GmbH Kita Langenberger Zwerge 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
130 z'\r}ders"ra"hbr“"ke Jena | \indergarten Sprachkiste 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
131 g'r';‘;)kﬁm Altenburger Land | i 4o rgarten "Barenstark” 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
132 | Kolping-Bildungswerk Kindertagesstatte 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Thiringen e. V. Regenbogenland
133 | Landeshauptstadt Erfurt Kita Kinderland am Zoo 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
134 | Lebenshilfe Erfurt e.V. Kita Kinderland 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
- . Integrative
135| Lebenshilie fur Behinderte ;4o 120 esstatte 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
e.V. Schweinfurt " "
Abenteuerland
. . Integrative
136 | -ebenshilfe Kinderwelt Kindertagesstatte 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
gGmbH " "
Regenbogen
. . Integrative
137 | Lebenshilfe Kinderwelt Kindertagesstatte 2 halbe Stellen | 12.500,00€ | 25.000,00 € | 37.500,00 €
gGmbH " "
Regenbogen
Lebenshilfe Intearative
138 | Kreisvereinigung Saalfeld- . 9 et . » | 2 halbe Stellen 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Kindertagesstatte "Sputnik
Rudolstadt e.V.
Lebenshilfe Intearative
139 | Kreisvereinigung Saalfeld- . 9 et . » | 2 halbe Stellen 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Kindertagesstatte "Sputnik
Rudolstadt e.V.
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Lebenshilfe Schleiz-Bad

140 . Parkkindergarten Schleiz 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Lobenstein e.V.
Lebenshilfe-Werk Integrativer Kindergarten
141 | ormarAnolds oV oot 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
142 | Madertal e.V. KiTa "Kurz & Klein" 12.500.00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
143| QuerWege e.V. g::lrl‘_%“a'e Integrative Kita 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
144 | Sozial- Kinder und Zwergenland 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Jugendhaus e.V.
145 Sozial- Kinder und Zwergenland 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Jugendhaus e.V.
146 | St. Johannesstift Ershausen | atholischer Kindergarten 25.000,00 € | 25.000,00 €
Ershausen
147 | Stadt Arnstadt Kindertagesstatte 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Regenbogen
148 | Stadt Artern Kindergarten 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Magdalenenstralle
149 | Stadt Artern Kinderhaus Regenbogen 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
150 | Stadt Bad Frankenhausen | Kindertageseinrichtung 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Sonnenschein
151 | Stadt Bad Frankenhausen | \indertageseinrichtung |, | o stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Wippergartchen
152 | Stadt Bad Frankenhausen | indertageseinrichtung |5 o stalien | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Wippergartchen
153 | Stadt Bad Lobenstein Kindergarten "Kinderland" 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
154 | Stadt Gotha Frobelkindergarten 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
155 | Stadt Gotha Kindergarten August- 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Kohler-Kinderhaus
156 | Stadt Gotha Kindergarten August- 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

Kohler-Kinderhaus
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157

Stadt Gotha

Kindergarten Reggio-

2 halbe Stellen

12.500,00 €

25.000,00 €

37.500,00 €

Kinderhaus
158 | Stadt Gotha Kindergarten Reggio- 2 halbe Stellen | 10.417,00 € | 25.000,00€ | 35.417,00 €
Kinderhaus
159 | Stadt Gotha Kindergarten Sonnenblume | 2 halbe Stellen 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
160 | Stadt Gotha Kindergarten Sonnenblume | 2 halbe Stellen 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
161 | Stadt Gotha Kindergarten Spatzennest |2 halbe Stellen 2.085,00 € | 25.000,00€ | 27.085,00 €
162 | Stadt Gotha Kindergarten Spatzennest |2 halbe Stellen 12.500,00€ | 25.000,00 € | 37.500,00 €
163 | Stadt Greiz Kita am Sommerbad 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
164 | Stadt Greiz Kita Freundschaft 25.000,00 € | 25.000,00 €
165 Stadt Heldburg ﬁg‘lgzﬁfgese'””"htung 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
166 | Stadt Jena Bertolla 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
167 | Stadt Jena Frobelhaus 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
168 | Stadt Jena Integrativer Kindergarten 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Kindervilla
169 | Stadt Jena Janusz Korczak 12.500,00€ | 25.000,00 € | 37.500,00 €
170 | Stadt Jena Montessorikindergarten 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Munketal
171 | Stadt Jena Pinocchio 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
172 | Stadt Jena ThEKiZ Anne Frank 12.500,00€ | 25.000,00 € | 37.500,00 €
173 | Stadt Jena ThEKIiZ Regenbogen 2 halbe Stellen 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
174 | Stadt Jena ThEKiZ Regenbogen 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
175 | Stadt Jena Weltentdecker 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
176 | Stadt Po6Rneck Kita "Am Sonnenhtigel" 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
177 | Stadt Schmalkalden Kinderland Grenzweg 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
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178 | Stadt Schmdlin Kita Am Finkenweg 3.202,00 € | 25.000,00 € | 28.202,00 €

179 | Stadt Schmolin Kita Kastanienhof 4.168,00 € | 25.000,00 € | 29.168,00 €

180 | Stadt Sonneberg Kindergarten "Pusteblume” 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

181 | Stadt Sonneberg .’fs'”derga”e” . 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

patzennest

182 | Stadt Vacha [regrativer Kindergarten 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

183 | Stadt Wurzbach Kindergarten "Kunterbunt" 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Stiftung Ev.-Luth. Ev. Kindergarten

184 Magdalenenstift Altenburg Ehrenberger Dorfspatzen 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Stiftung Ev.-Luth. Evang. Kindergarten

185 Magdalenenstift Altenburg Herzogin Amalie 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

186 | Stiftung Finneck St. Bonifatius, Sémmerda 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

1g7 | Studierendenwerk Kita Beutenberg Jena 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Thiringen

188 TH'I.EI'DRA Landesverband Kita Schwemmbacher 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Thiringen e.V. Spatzen

1gg | [ragerwerk Soziale DIenste | xnnett Radecker 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Tragerwerk Soziale Dienste . " o

190 |. . Kindergarten "Bussi Bar 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
in Thdringen gGmbH
Tragerwerk Soziale Dienste : .

191 . . Kindergarten Et und Fin 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
in Thdringen gGmbH

192 | Tragerwerk Soziale Dienste | ;e roarten Waldblick 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

in Tharingen gGmbH
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Verwaltungsgemeinschaft

Kindertagesstatte

193] oo Place Zwergenhaus 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Verwaltungsgemeinschaft Kindergarten

194 | L ErWatingsg "Schlossberggeister”, Kita 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Sudliches Saaletal s "

Villa Kunterbunt

Volkssolidaritat Kinder- und

195 | Jugendwerk Thiringen Kita "Nesthakchen" 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
gGmbH
Volkssolidaritat Kinder- und

196 | Jugendwerk Thiringen Kita "Zwergenland" 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
gGmbH
Volkssolidaritat Bieblacher Eltern Kind

197 Kreisverband Gera e.V. Zentrum Krimel 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Volkssolidaritat Integrative

198 Kreisverband Gera e.V Kindertageseinrichtung 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

V- KINDERLAND

Volkssolidaritét Integrative

199 Kreisverband Gera e.V Kindertageseinrichtung 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

V- KINDERLAND

200 | Volkssolidaritat Kindertagesstatte "Am 2 halbe Stellen | 12.500,00€ | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Kreisverband Gera e.V. Schreberweg

201 | Volkssolidaritat Kindertagesstatte “Am 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Kreisverband Gera e.V. Schreberweg

202 | Volkssolidaritat Zwbtzener Spatzennest 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
Kreisverband Gera e.V.

203 Z‘i}ksso"da“tat KV SM-MGN | w6 rrahiipfer im Park” 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

204 \e/‘i}ksso"da“tat KV SM-MGN |y erraniipfer im Park” 2 halbe Stellen | 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

205 | Yolkssolidaritat Poltneck . o ton "Pusteblume” 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €

Soziale Dienste gGmbH
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Volkssolidaritat PoRneck

Kindergarten

206 Soziale Dienste gGmbH "Regenbogenland” 12.500,00 € | 25.000,00€ | 37.500,00 €
207 | Waldkinder Jena e.V. ‘,(lvcf‘r'gk'”derga“e” Jena 6.251,00 € | 25.000,00€ | 31.251,00 €
208 | Waldkinder Jena e.V. Waldkindergarten Jena 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €
Winzerla
Zweckverband flr Evangelischer
209 | Kindertageseinrichtungen im 9 12.500,00 € | 25.000,00 € | 37.500,00 €

Ev. Kirchenkreis Erfurt

Pergamenterkindergarten
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Ubersicht der Trager und Tragerinnen, welche am Bundesprogramm bzw. seit 2023 am Landesprogramm teilgenommen haben (mit Zuordnung der
Anzahl der geférderten Vollzeitaquivalente)

Anzahl der | Anzahl der | Anzahl der | Anzahl der | Anzahl der | Anzahl der | Anzahl der | Anzahl der | Landesférderung
gefoérderten | geférderten | gefdrderten | gefoérderten | geférderten | geforderten| geférderten | geférderten Anzahl der
Fachkraftst | Fachkraftstel | Fachkraftstel | Fachkraftst | Fachkraftstel | Fachkraftst | Fachkraftstel | Fachkraftst geforderten
ellen (VZA) | len (VZA) len (VZA) |ellen (VZA)| len (VZA) |ellen (VZA)| len (VZA) |ellen (VZA)| Fachkraftstellen

Name des Tragers 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 (VZA) 2023

"St. Martin" Katholische

Kindertageseinrichtungen

im Bistum Erfurt

gemeinnitzige GmbH Sitz:

Erfurt 0,5 1,5 1,5 1,5 2 2 2 2 1,5

Arbeiter-Samariter-Bund

Kreisverband Unstrut-

Hainich 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0

Arbeiter-Samariter-Bund

OV Saalfeld e.V. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0

Arbeiterwohlfahrt

Dienstleistungsgesellschaft

Ostthiringen mbH 0,5 1 1 1 1 1 1 1 1

Arbeiterwohlfahrt

Kreisverband Greiz e.V. 0 0,5 0,5 0 0 0 0 0 0

Arbeiterwohlfahrt

Kreisverband Saale-

Holzland e.V. 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0 0

Arbeiterwohlfahrt

Stadtverband Gera e.V. 1 1 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 2,5

ASB Behindertenhilfe- und

Rehabilitationshilfe 0 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

ASB Kreisverband Jena

e.V. 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5




ASB Kreisverband
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SOmmerda e.V. 0,5 1 1 1 1 1 1 1 0
AWO / AJS gGmbH 2,5 7 8,5 8,5 6,5 7,5 7,5 7 5,5
AWO Kreisverband

Nordhausen e.V. 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0
AWO KV lim-Kreis e.V. 0 0,5 0 0 0 1 1 0,5 0,5
AWO Regionalverband

Mitte-West-Thiringen e.V. 4,5 8,5 10,5 10,5 10,5 14 14 13,5 13
AWO Saalfeld gGmbH 0,5 1,5 1,5 1,5 1,5 0,5 0,5 0 0
AWO Sozial- und

Pflegedienste gGmbH 0,5 0,5 1 1 0 0 0 0 0
AWO Soziale Dienste

Rudolstadt gGmbH 0,5 1 1 1 1 1 1 1 1
AWO Soziale Dienste

Zeulenroda 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
AWO Sozialmanagement

gGmbH Saale-Orla-Kreis 0 0,5 0,5 0,5 0,5 1 1 1 1
AWO-Soziale Dienste

gGmbH Gotha 1,5 2 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5
Bad Salzungen 0,5 1 1 1 0 0 0 0 0
Christliches

Jugenddorfwerk

Deutschlands

gemeinnitziger e. V. (CJD) 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0 0 0
Das Priorat fiir Kultur und

Soziales gem. e.V. 0,5 3 3 3 3 3 3 3 3
Deutsches Rotes Kreuz

Kreisverband Meiningen

e.V. 0,5 0,5 0,5 0 0 0 0 0 0
DIAKONIA e V. 0,5 1,5 1,5 1,5 1,5 2,5 2,5 2,5 2,5
Diakonie in Nordhausen 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0
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Diakoniestiftung Weimar -

Bad Lobenstein gGmbH 0,5 2 2,5 2,5 25 2,5 25 2,5 2,5
Diakonieverbund

Kyffhauser 0,5 0 0 0 0 0 0 0 0
Diakonieverein Orlatal e.V. 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Diakoniewerk Apolda

gGmbH 0 0 0 0 0 1 1 1 1
Diakoniewerk der

Superintendenturen

Sonneberg und

Hildburghausen/Eisfeld

e.V. 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Diakoniewerk Gotha

gemeinnitzige GmbH 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0,5
DO Kinder- und

Jugendhilfe gGmbH 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
DRK Kreisverband Jena-

Eisenberg-Stadtroda 0 2,5 2,5 2,5 2 2,5 2,5 2 2
DRK Kreisverband

Landkreis Greiz e.V. 0 1 1 1 1 0,5 0,5 0,5 0,5
DRK Kreisverband Saale-

Orla e.V. 0,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2 2 0,5 0,5
DRK- Kreisverband

Saalfeld-Rudolstadt e.V. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0
DRK Kreisverband Suhl

e.V. 0,5 0,5 0,5 0 0 0 0 0 0
DRK KV Gera-Stadt e.V. 0 0,5 1 1 1 0,5 0,5 0,5 0,5
Ev. Kirchengemeinde

Leinefelde 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0 0 0 0
Ev. Stadtmission und

Gemeindedienst Erfurt

gGmbH 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5




Ev.-Luth. Kirchgemeinde
St. Veit
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Winschendorf/Elster 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Ev.-Luth. Kirchgemeinde

Weida 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Ev.-Luth.Kirchgemeinde

Meiningen 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Evangelische Kirche

Langula 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Evangelische

Kirchengemeinde

Muihlhausen 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Evangelische Lutherische

Kirchgemeinde

Sondershausen/

Stockhausen 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
evangelisch-luth.

Kirchgemeinde

Sondershausen 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Forderverein Frechdachs

e.V. 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Gemeinde Bad Tabarz 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0 0
Gemeinde Braunichswalde 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Gemeinde Drei Gleichen 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0 0
Gemeinde Heuthen 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Gemeinde Kyffhauserland 0 2 2 2 2 3 3 3 3
Gemeinde

Langenwetzendorf 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Gemeinde Linda 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Gemeinde Nesse-

Apfelstadt 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5




Gemeinde Ponitz tUber
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Stadt GoRnitz 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Gemeinde Schlof3vippach 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0
Gemeinde Seelingstadt 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Gemeinde Starkenberg 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0 0 0
Gemeinde Werther 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Gemeinde

Winschendorf/Elster 0 0,5 1 1 1 1 1 1 1
Gemeinde ZolInitz 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0,5
Hufeland-Trager-

Gesellschaft Weimar mbH 0,5 0,5 1,5 1,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
IFAP - Institut fir

angewandte Padagogik

e.V. 1,5 2 2 2 25 2,5 25 2,5 2,5
Internationaler Bund - IB

Mitte gGmbH 0,5 1 1 0,5 0,5 0 0 0 0
Johanniter-Unfall-Hilfe e.V. 1 1 1 1 1 1 1 1 1
JugendSozialwerk

Nordhausen e.V. 2,5 6,5 8,5 8,5 8,5 2,5 2,5 2,5 0
JUL gemeinnitzige GmbH 2 3,5 3,5 3,5 3,5 45 4.5 45 1,5
Kath. Pfarrgemeinde " St.

Maria Geburt" 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0
Kath. Pfarrgemeinde "St.

Andreas" Teistungen 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0 0
Katholische

Kirchengemeinde Maria

Magdalena 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0 0 0 0
Katholische Pfarrgemeinde

"St. Gerhard" 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0
Katholische Pfarrgemeinde

"St. Michael" 0 1 1 1 1 1 1 1 0




Kindergarten
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Schleuseknirpse 0 0,5 0,5 0 0 0 0 0 0
Kinderland "Bummi" e. V. 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0 0 0
Kinderland 2000 GmbH 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0,5
Kindersprachbricke Jena

e.V. 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0,5
Kinderzentren Kunterbunt

gGmbH 0 0,5 0,5 0,5 0 0 0 0 0
Klinikum Altenburger Land

GmbH 0 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Kolping-Bildungswerk

Thiringen e. V. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Landeshauptstadt Erfurt 0 2,5 2,5 2,5 1 2 2 0,5 0,5
Lebenshilfe Erfurt e.V. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Lebenshilfe flr Behinderte

e.V. Schweinfurt 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Lebenshilfe Gera e.V. 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0 0 0
Lebenshilfe lIm-Kreis e.V. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0
Lebenshilfe Kinderwelt

gGmbH 0,5 1 1 1 1 1 1 1 1
Lebenshilfe

Kreisvereinigung Saalfeld-

Rudolstadt e.V. 0 0,5 0,5 0,5 0,5 1 1 1 1
Lebenshilfe Schleiz-Bad

Lobenstein e.V. 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Lebenshilfe-Werk

Weimar/Apolda e.V. 0,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2 0,5
Madertal e.V. 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
QuerWege e.V. 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Saale Betreuungswerk der

Lebenshilfe Jena gGmbH 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0




Sozial- Kinder und
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Jugendhaus e.V. 0,5 1 1 1 1 1 1 1 1
Sozialpadagogischer

Verein "Dreiklang"

Eisenach e.V. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0 0
St. Johannesstift

Ershausen 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Stadt Arnstadt 1 1,5 1 0 0 0,5 0,5 0,5 0,5
Stadt Artern 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Stadt Bad Frankenhausen 1 1 1 1 1 1,5 1,5 1,5 1,5
Stadt Bad Lobenstein 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Stadt Gotha 1 1,5 1,5 1,5 1,5 3,5 4,5 4.5 4.5
Stadt Greiz 0,5 0,5 0,5 0,5 0 1 1 1 1
Stadt Heldburg 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0,5
Stadt Hildburghausen 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0 0 0
Stadt limenau 0 1 1 1 1 1 1 0,5 0
Stadt Jena 1 5 5 5 5 5 5 5 5
Stadt Kélleda 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0
Stadt Meuselwitz 0 1,5 2 2 2 2 2 0 0
Stadt P6Rneck 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0,5
Stadt Schmalkalden 0 1 1,5 1,5 1 0,5 0,5 0,5 0,5
Stadt Schmalin 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 1 1 1
Stadt Sommerda 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0
Stadt Sondershausen 0,5 1 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 0 0
Stadt Sonneberg 1 1 1 0 0 1 1 1 1
Stadt Vacha 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Stadt Wurzbach 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Stadt Zella-Mehlis 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0 0 0
Stiftung Ev.-Luth.

Magdalenenstift Altenburg 0 1 1 1 1 1 1 1 1
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Stiftung Finneck 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Studierendenwerk

Thiringen 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0,5
THEPRA Landesverband

Thiringen e.V. 1 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 0,5 0,5
Tragerwerk Soziale

Dienste e.V. 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0,5
Tragerwerk Soziale

Dienste in Thiringen

gGmbH 0 1,5 1,5 1,5 1,5 2 2 1,5 1,5
TSA Bildung und Soziales 1 1,5 1,5 1,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0
Verwaltungsgemeinschaft

Geratal/Plaue 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0,5
Verwaltungsgemeinschaft

Strauldfurt / Gemeinde

Straulfurt 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0 0 0
Verwaltungsgemeinschaft

Sudliches Saaletal 0 0 0 0 0 0,5 0,5 0,5 0,5
Volkssolidaritat Kinder-

und Jugendwerk

Thiringen gGmbH 0 0,5 0,5 0,5 0,5 1 1 1 1
Volkssolidaritat

Kreisverband Gera e.V. 1 2,5 3 3 3 3 3 3 3
Volkssolidaritat KV SM-

MGN e.V. 0 0 1 1 1 1 1 1 1
Volkssolidaritat P6Rneck

Soziale Dienste gGmbH 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 1 1 1 1
Volkssolidaritat

Regionalverband

Zeulenroda e.V. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0
VOLKSSOLIDARITAT

Saale-Kyffhauser e.V. 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0
Waldkinder Jena e.V. 0 1 1 1 1 1 1 1 1




Zweckverband fur
Kindertageseinrichtungen
im Ev. Kirchenkreis Erfurt

0,5

0,5

0,5
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0,5

Gesamt

45

123,5

137,5

133

124

138

139

123

104,5




	Förderung multiprofessioneller Teams zur Unterstützung von Diversität und Sozialraumorientierung in Kindergärten in Thüringen - Teil II
	1.	Wie viele Kindergärten in Thüringen haben in den Jahren 2016 bis 2023 am Bundesprogramm beziehungsweise seit dem Jahr 2023 am Landesprogramm "Sprach-Kitas" teilgenommen (bitte Aufschlüsselung nach Trägerinnen und Trägern, Einrichtungen, Kommunen und Jahren)?
	2.	In welcher Höhe haben Kindergärten in Thüringen Landesmittel für das Landesprogramm "Sprach-Kitas" erhalten (bitte Aufschlüsselung nach Trägerinnen und Trägern, Einrichtungen, Kommunen und Jahren)?
	3.	Wie viele zusätzliche Personalstellen standen den Kindergärten in Thüringen aufgrund der Teilnahme am Bundesprogramm beziehungsweise seit dem Jahr 2023 am Landesprogramm "Sprach-Kitas" zur Verfügung (bitte Aufschlüsselung nach Trägerinnen und Trägern, Einrichtungen, Kommunen, Tätigkeitsfeldern, Personenzahl und Vollbeschäftigteneinheiten)?
	4.	Wie hoch ist die Nachfrage von Kindergärten in Thüringen für eine Teilnahme am Landesprogramm "Sprach-Kitas"?
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	6.	Wie viele zusätzliche Personalstellen für die Fachberatung standen aufgrund der Teilnahme am Bundesprogramm beziehungsweise seit dem Jahr 2023 am Landesprogramm "Sprach-Kitas" zusätzlich zu den nach § 11 Thüringer Kindergartengesetz vorgesehenen Fachberatungen zur Verfügung (bitte Aufschlüsselung nach Trägerinnen und Trägern, Kommunen, Personenzahl und Vollbeschäftigteneinheiten)?
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